

# НАШ ЮВІЛЯР

---

## ОЛЕКСАНДР ВАСИЛЬОВИЧ СЕРДЮК (ДО 55-РІЧЧЯ ВІД ДНЯ НАРОДЖЕННЯ)



**5 серпня виповнилося 55 років** від дня народження відомого вченого, доктора юридичних наук, професора кафедри соціології і політології Національного університету «Юридична академія України імені Ярослава Мудрого», головного наукового співробітника Інституту вивчення проблем злочинності Національної академії правових наук України **Олександра Васильовича Сердюка**.

О. В. Сердюк народився у 1958 р. в місті Полтава. У 1981 р. закінчив Харківський державний університет, в 1987 р. після аспірантури в Інституті соціологічних досліджень Академії Наук СРСР захистив кандидатську дисертацію «Соціальні проблеми застосування праці робітників з вищою та середньою спеціальною освітою» та отримав науковий ступінь кандидата філософських наук (спеціальність «прикладна соціологія»). У 1994 р. закінчив Харківський юридичний інститут. З 1987 р. обіймав посади асистента, викладача, доцента кафедри соціології та політології Харківського юридичного інституту (нині – Національний університет «Юридична академія України імені Ярослава Мудрого»). З 2011 р. по теперішній час – професор кафедри соціології та політології Національного університету «Юридична академія України імені Ярослава Мудрого». У 2010 р. захистив докторську дисертацію на здобуття наукового ступеня доктора юридичних наук по темі: «Соціологічний підхід у сучасному правознавстві: філософсько-правове дослідження» (спеціальність «філософія права»).

З жовтня 2000 р. працює в Інституті вивчення проблем злочинності Національної академії правових наук України.

Бібліографія О. В. Сердюка налічує 96 наукових та навчально-методичних публікацій, в тому числі монографій, підручників та навчальних посібників. Основні напрями наукової діяльності – соціологія права; порівняльне правознавство; соціальні та кримінологічні проблеми запобігання злочинності, методологія та методика соціологічних досліджень у правовій сфері; судова соціологія; міждисциплінарні дослідження корупції. Найбільш вагомими з наукових праць є такі: «Соціологічний підхід у сучасному правознавстві: пізнання соціальності права» (2007), «Методологічні проблеми застосування якісних методів у соціально-правових дослідженнях проблем злочинності» (2007), «Суди у відносинах з журналістами та ЗМІ: Посібник для суддів» (у співавт., 2008), «International Actor, Democratization and Rule of Law. Anchoring Democracy Edited by Amichai Mogen and Wojciech Sadurski» (у співавт., 2009), «Корупційні ризики в кримінальному процесі та судовій системі» (у співавт., 2009), «Democratization and the European Union. Comparing Central and East European post-communist countries Edited by Leonardo Morlino and Wojciech Sadurski» (у співавт., 2010), «Засади методології оцінювання рівня корупції в Україні» (у співавт., 2010) та ін.

Ним підготовлений 1 кандидат юридичних наук, на даний момент Олександр Васильович – науковий керівник 3 здобувачів.

О. В. Сердюк бере активну участь у законотворчій діяльності. Він входив до складу робочих груп: з підготовки законопроектів щодо боротьби з корупцією (у 2003–2005 рр.) (закони України «Про засади запобігання та протидії корупції», «Про відповідальність юридичних осіб за вчинення корупційних правопорушень»; «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо відповідальності за корупційні правопорушення»), внесення змін до Кримінально-виконавчого кодексу України щодо гуманізації виконання покарань (2008–2009 рр.); підготував експертні висновки щодо низки законопроектів та проектів нормативно-правових актів (Закон України «Про мирні зібрання», Методика антикорупційної експертизи нормативно-правових актів).

Олександр Васильович Сердюк – лауреат Премії імені Ярослава Мудрого (2012 р.), нагороджений Почесною відзнакою директорату з прав людини Ради Європи (2004 р.)

Редакційна колегія Вісника Національного університету «Юридична академія України імені Ярослава Мудрого» і колектив кафедри соціології та політології щиро вітають ювіляра та бажають йому міцного здоров'я, творчої наснаги, благополуччя та усіляких гараздів.

*Редакційна колегія,  
колектив кафедри соціології та політології*